
Vila Tanja
Program putovanja

SOSTVENI PREVOZ

1.Dan – Dolazak na destinaciju i smeštaj u izabrani objekat. Ulazak u smeštajne jedinice je posle
15:00 časova na dan dolaska.
2.Dan do pretposlednjeg dana boravka – Boravak u izabranom objektu na bazi odabrane usluge
Poslednji dan boravka – Napuštanje smeštajne jedinice najkasnije do 10:00 časova. Kraj usluga.

Opis

Vila Tanja Rafailovići letovanje 2026 – idealan odmor na moru

Rafailovići su jedno od najlepših primorskih mesta u Crnoj Gori i savršen izbor za letovanje 2026.
godine. Smešteni u blizini Budve, nude mirnu atmosferu, prelepe pejzaže i bogatu turističku ponudu
koja svake godine privlači sve više posetilaca.

Rafailovići plaža – biser crnogorskog primorja

Rafailovići plaža važi za jednu od najlepših na Jadranu. Duga peščana obala sa blagim ulaskom u
more idealna je za porodice sa decom, ali i za sve koji žele opuštanje uz kristalno čistu vodu. Tokom
leta 2026 očekuju se dodatni sadržaji poput sportova na vodi, uređenih delova sa ležaljkama, kao i
brojni restorani i beach barovi.

Apartmani u Rafailovićima – udobnost i privatnost

Apartmani u Rafailovićima predstavljaju najpopularniji vid smeštaja. Nude odličan odnos cene i
kvaliteta, komfor i privatnost, a mnogi se nalaze u непосредnoj blizini plaže. Moderno opremljeni i
često sa pogledom na more, idealni su za porodično letovanje ili boravak sa prijateljima tokom leta
2026.

Smeštaj u Rafailovićima – izbor za svačiji budžet

Smeštaj u Rafailovićima obuhvata širok spektar opcija – od povoljnih apartmana do luksuznih vila.
Bez obzira na budžet, svaki gost može pronaći odgovarajući smeštaj i uživati u toploj mediteranskoj
atmosferi ovog mesta.

https://rafailovici.rs/


Hoteli u Rafailovićima leto 2026 – luksuz i komfor

Za goste koji žele potpuni ugođaj, hoteli u Rafailovićima nude vrhunsku uslugu. U ponudi su bazeni,
spa centri, restorani sa lokalnim i internacionalnim specijalitetima, kao i dodatni sadržaji za potpuni
užitak tokom odmora.

Preporuka za Crna Gora leto 2026

Ako planirate Crna Gora leto 2026, Rafailovići su odličan izbor. Preporučuje se da smeštaj
rezervišete unapred zbog velike potražnje. Bilo da se odlučite za apartman ili hotel, očekuje vas
nezaboravno letovanje uz more, sunce i autentičan mediteranski ambijent.

Vila Tanja Rafailovići smešteni su u malom i tihom mestu Rafailovići na 30 metara od plaže, a na 4
kilometra od Budve. Nalaze se u centralnom delu crnogorske obale i time su atraktivna lokacija za
sve posetioce koji pored Rafailovića žele da obilaze ostale plaže, gradove, nacionalne parkove,
Manastire, muzeje ili da se bave aktivnostima u prirodi. Hotelski sadržaj: Klima, Internet i
kablovska televizija su besplatni, a pored kompletno opremljenih kuhinja u apartmanima se nalaze
još čajnici, fenovi za kosu, sef. Za sve informacije i potrebe recepcija Vile je na raspolaganju 24h, a
sobarice svaki dan menjaju peškire dok se posteljina menja na 5 dana. Vila ne poseduje parking, ve'u
samom mestu postoji javna garaža. Smeštaj: Sve smeštajne jedinice su klimatizovane, imaju
kablovsku televiziju i pristup bežičnom internetu, gosti mogu koristiti roštilj u dvorištu.
Usluga: najam studija / apartmana. Pogledajte našu celokupnu za Rafailoviće letovanje 2026

Cenovnik

NA-usluga NAJAM STUDIA / APARTMANA , cene po danu

SMEŠTAJ / Termin boravka 24.04.
08.06.

09.06.
29.06.

30.06.
13.07.

14.07.
24.08.

25.08.
07.09.

08.09.
21.09.

Villa TANJA  /  Bečići – Rafailovići NA-usluga NAJAM STUDIA / APARTMANA , cene po danu
Dvokrevetna soba 2+0 37 49 55 68 55 49
Trokrevetni studio sa pogledom na more 2+1 55 68 80 98 80 68
Apartman sa dve spavaće sobe 2+2 68 80 92 117 92 80
Superior  apartman  sa dve spavaće sobe i pogledom na
more 5+1 86 98 110 135 110 98

Doplate:
​•Boravišna taksa i osiguranje –  odrasli  1,50€ / deca od 12 do 18 godina  1€ / deca do 12 godina –
0,50€   po osobi i danu;

Aranžman obuhvata

-Smeštaj u hotelu na bazi odabrane usluge za odabrani broj noćenja (navedeno je u vaučeru).
-Organizaciju putovanja.

Aranžman ne obuhvata

-Međunarodno putno osiguranje
-Osiguranje od otkaza ili prekida turističkog putovanja,

https://www.funtravelnis.rs/leto/crna-gora/rafailovici/


– Boravišna taksa i osiguranj
-Prevoz do odredišta,
-Individualne troškove putnika I fakultativne izlete.

Način plaćanja

USLOVI I NAČIN PLAĆANJA:

Cene su izražene u Eurima (osim ako drugačije nije definisano programom putovanja).  Plaćanje se
vrši u dinarskoj protivvrednosti , na dan uplate po zvaničnom srednjem kursu NBS-a. Obavezno
proveriti kurs evra prilikom rezervacije i uplate. Započeti način plaćanja se ne može menjati.

a) UPLATA U CELOSTI
(100% prilikom rezervacije)  gotovinski, na račun agencije, platnim karticama: Visa, Master,
Maestro, American Express i Dina.

b) UPLATA DO POLASKA
40% akontacije prilikom rezervacije (sklapanja ugovora), ostatak aranžmana se iplaćuje u celosti
najkasnije 15 dana pre putovanja.

c) ODLOŽENO PLAĆANJE
c.1) Čekovima građana-40% akontacije prilikom potpisivanja ugovora, ostatak aranžmana u jednakim
mesečnim ratama, po obračunu na dan uplate, najkasnije do 25.10.2025. Dospeće rata je 15., 20. i
25. u mesecu. Čekovi građana se deponuju odmah prilikom potpisivanja ugovora o putovanju.

Napomene

VAŽNE NAPOMENE:
•Rezervacija se vrši na upit. Rok za potvrdu rezervacije aranžmana je najkasnije 2 radna dana od
momenta prijave za putovanje i uplate akontacije. U slučaju da rezervacija ne bude potvrđena putnik
će o tome biti obavešten i biće mu ponuđene alternative od strane Organizatora putovanja. Ukoliko
ponuđene alternative putniku ne budu odgovarale, putnik ima pravo na povraćaj celokupnog iznosa
uplaćenog avansa. Putnik je upoznat sa ovom činjenicom i saglasio se sa istom prilikom potpisivanja
ugovora o putovanju sa Organizatorom putovanja.
•Putnici se sami javljaju na recepciju i smeštaju u hotel uz vaučer dobijen u agenciji. U slučaju
nemogućnosti da pronadju ugovoreni hotel, u obavezi su da kontaktiraju predstavnika agencije na
telefon koji se nalazi na vaučeru.
•Organizator ima pravo da otkaže putovanje usled prebukiranosti hotela ili nepredviđenih okolnosti
na koje turistička agencija nije mogla da utiče, s tim što je organizator u obavezi da  ponudi
alternativni smeštaj u drugom objektu iste  ili više kategorije.
•O raspodeli soba (spratnost, br.sobe, pogled) odlučuje hotelijer po dolasku gostiju u hotel i prijavi
gosta na recepciji.
Dress code/pravila oblačenja: Obavezan je “dress code” za vreme obroka u restoranima u svim
hotelima od 3* do 5*.
•Organizator nije odgovoran za realizaciju fakultativnih lokalnih izleta predstavnika – ino partnera.
•Organizator ima pravo da u prvim i poslednjim smenama, kada hotel može biti zatvoren zbog
nedovoljne popunjenosti, pomeri datum započinjanja usluge ili ponudi alternativni hotel za isti datum
boravka.



•U najvećem broju smeštajnih objekata u smeštajne jedinice se ulazi posle 15:00h, a iste se
napuštaju najkasnije do 10:00h poslednjeg dana boravka. Ukoliko gost želi da zadrži duže sobu,
obavezan je da izvrši najavu recepciji hotela, kao i da sam plati ovu dodatnu uslugu. U svim hotelima
dodatni-pomoćni kreveti rade se na upit. Skrećemo putnicima pažnju da su pomoćni kreveti manjih
dimenzija od standardnih, obično drvene ili metalne kontrukcije ili na razvlačenje i da mogu bitno
uticati na komfor u smeštajnoj jedinici. Deca 0-2 god. nemaju svoj krevet, dele sa odraslima.
Krevetac za bebe se radi na upit i dodatno se plaća u većini hotela. Molimo putnike da se o cenama i
uslovima najma krevetca informišu u agenciji. Svi opisi, fotografije i podaci o smeštajnim objektima
su preuzeti sa zvaničnih internet prezentacija ili dobijeni od lokalnih partnera. Smeštajni objekti
zadržavaju pravo da usled objektivnih okolnosti izmene ili ukinu neke od sadržaja/usluga.
Kategorizacija smeštajnih objekata odgovara lokalnoj kategorizaciji koju propisuje nadležno
Ministarstvo zemlje putovanja. Opis destinacija i smeštaja dostupan je u agenciji ili na web-stranici
www.atlantic.travel. Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera. Za eventualna
odstupanja i kvalitet usluge u okviru smeštajinih objekata, organizator putovanja ne snosi
odgovornost, jer to isključivo zavisi od smeštajih objekata.
•Prilikom prijavljivanja imena putnika za aranžman obavezno je navesti datum rođenja dece koji se
najavljuje hotelu. Hotel zadržava pravo da na licu mesta naplati troškove proizašle iz netačno
prijavljenih podataka putnika.
•Pojedini hotelski objekti poseduju wi-fi konekcije koje gosti mogu da koriste besplatno ili uz
doplatu, u zavisnosti od hotela. Brzina protoka hotelskog interneta ne zavisi od agencije ili od hotela,
već isključivo od broja gostiju, kao i od lokalnog operatera. Organizator putovanja nije u mogućnosti
da garantuje kvalitet mreže, te molimo putnike kojima je internet od esencijalnog značaja tokom
putovanja da se informišu kod domaćih mobilnih operatera u vezi sa paketima interneta tokom
putovanja ili da se po dolasku na letovanje informišu i kupe sim/internet karticu zemlje čiji su gosti.
•U slučaju neadekvatnog smeštaja ili bilo kog drugog problema, mole se putnici da o tome obaveste
ORGANIZATORA PUTOVANJA i predstavnika lokalne partnerske agencije prvog dana boravka.
Kontakt telefon lokalne partnerske agencija (predstavnika na destinicaciji)  kao i dežurni telefon
agencije Atlantic Travel-a, naveden je na vaučeru. •Molimo vas da se u slučaju bilo kakve incidentne
situacije (krađa, tuča, saobraćajna nezgoda…) obratite nadležnim organima domicilne zemlje.
Organizator putovanja je jedino ovlašćen da vam pomogne u posredovanju između vas i nadležnih
organa.
•Vizni režim: Svi putnici, državljani Srbije, koji poseduju nove biometrijske (crvene) pasoše, mogu
putovati BEZ VIZA u skladu sa odlukom Saveta Ministara EU. Svi ostali putnici koji koriste pasoše
izdate od strane drugih država u obavezi su da se sami informišu o viznom režimu zemlje u koju
putuju .
*Putnici sami snose odgovornost za  lična putna dokumenta i njihovu validnost .
*Maloletna deca bez pratnje roditelja moraju imati overenu saglasnost roditelja  pri prelasku
granice.

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Atl Licenca OTP 162/2021. TA Fun Travel
Niš je ovlašćeni subagent.


